



# СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПРИКАЗ

07.09.2016

№ 96

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО

Москва

Регистрационный № 43782

от "03" сентября 2016.

**О порядке и условиях выплаты военнослужащим военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, проходящим военную службу по контракту, денежной компенсации вместо предоставления дополнительных суток отдыха**

В соответствии с пунктом 3 статьи 11 Федерального закона от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, № 22, ст. 2331; 2000, № 1, ст. 12; 2001, № 31, ст. 3173; 2004, № 18, ст. 1687; № 35, ст. 3607; 2006, № 6, ст. 637; № 19, ст. 2062; № 29, ст. 3122; № 31, ст. 3452; № 50, ст. 5281; 2008, № 45, ст. 5149; 2013, № 27, ст. 3477; 2014, № 23, ст. 2930; 2015, № 51, ст. 7241) и статьей 13 Федерального закона от 28 декабря 2010 г. № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, № 1, ст. 15; 2014, № 23, ст. 2930; 2015, № 41, ст. 5639; 2016, № 1, ст. 55)

## ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Выплачивать военнослужащим военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, проходящим военную службу по контракту (далее – военнослужащие), участвовавшим в мероприятиях, которые проводятся при необходимости без ограничения общей продолжительности еженедельного служебного времени (далее – мероприятия), по их просьбе вместо предоставления дополнительных суток отдыха денежную компенсацию за каждые положенные дополнительные сутки отдыха (далее – денежная компенсация).

2. Производить выплату денежной компенсации за счет и в пределах бюджетных средств, выделенных на денежное довольствие военнослужащих, одновременно с выплатой денежного довольствия за месяц, следующий за месяцем окончания мероприятий.

ПС 0017116

3. Решения о выплате военнослужащим денежной компенсации и о количестве дополнительных суток отдыха, за которые выплачивается денежная компенсация, принимаются на основании рапортов военнослужащих и оформляются приказами:

Председателя Следственного комитета Российской Федерации – в отношении заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления;

заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления – в отношении военнослужащих Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации и руководителей военных следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации (далее – Следственный комитет) по военным округам, флотам и других военных следственных управлений Следственного комитета, приравненных к главным следственным управлениям и следственным управлением Следственного комитета по субъектам Российской Федерации (далее – военные следственные управление окружного звена);

руководителей военных следственных управлений окружного звена – в отношении военнослужащих военных следственных управлений Следственного комитета окружного звена и военнослужащих подчиненных военных следственных отделов (отделений) Следственного комитета по объединениям, соединениям, гарнизонам и других военных следственных отделов (отделений) Следственного комитета, приравненных к следственным отделам и следственным отделениям Следственного комитета по районам, городам.

4. Исчислять размер денежной компенсации путем деления суммы оклада по воинской должности и оклада по воинскому званию, установленных военнослужащим на день издания приказов о выплате указанной компенсации, на 30 и умножения на количество компенсируемых дополнительных суток отдыха.

5. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2017 г.

6. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления А.С. Сорочкина.

Председатель Следственного комитета  
Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации

А.И. Бастрыкин